@B ENARMO

TEXHWYECKWW NACMOPT U3AENWS:

SANBUXKA LUUBEPHAA YYT'YHHAA
HOXEBAA MEX®JIAHLEBAA

Warotosutens: Qingdao Qingguan Valves Co., Ltd.
Appec: Dong Shuangmiao village, Economic Development Zone of Pingdu city, Qingdao, China




Ceptucukat cootsetcteusi: EASC N RU [1-CN.PA01.B.90006/23

[H[ BoeiaaH UcnbitatensHon nabopatopuein OOO«IMONNTEK pynnx»(attecTtaT akkpegutaumm NeRA.RU.21AN71)

Cpok agenctems ¢ 20.02.2023 no 19.02.2028

1 HA3HAYEHMUE U OBJIACTb NPUMEHEHWUA

1.1. YyryHHble wWwnbepHble 3a4BWKKM OTHOCATCS K KIlaccy 3anopHO-MepeKkpbiBalolen apmartypbl, rae
3amnopHbIM  3fIEMEHT, BLINMOSHEHHbLIM B BUAE HOXaA, MNepemellaeTcsd BO3BpaTHO-MOCTynaTenbHbIMN
OBWDKEHMSIMM, HanpaBeHHbIMU NeprneHanKynsapHO NOTOKy paboyel cpeabl.

1.2. WnbepHble 3a4BUXKKM UCNONb3YIOTCA B pasHbiX cdepax: B OYMCTHbIX COOPYXKEHUSAX, KaHanmusauuu,
XUMUYECKOW, ropHOAOObIBAKOLLIEN, MeTanmnypruyeckon, Lenmnono3Ho-6yMaxHo!, NULLEBON U OpYyrux
oTpacnsix npombiwneHHocTn. Pabouve cpefbl - CTOYHbIE BOAbl, KOHCUCTEHUMM OByMakHbIX Mynbmn,
OpeBeCHble MacChbl, CYCMEeH3MW, NOPOLLKN 1 Ap. cnabble KUCNOThbl U LWenoYun ¢ nokazatenemM KUCIOTHOCTU
He Bblwe pH 5.7-8.5.

2 TEXHWYECKUWE OAHHbIE

2.1. OcHOBHble NapameTpbl LUNOEPHbLIX 3a0BWXKEK YYTYHHbIX.

Tunopasmep [y, Mm 50+1200 [laBneHue paboyee
Temnepartypa paGoueii cpeasl, C° Ot -20°C po +80°C Py, MMa(krc/cm2):
MexdnaHuesbiit no EN1092-2/TOCT 33259 ncn.«Bx:
Tun npucoeguHeHmns 50+0y150 | 1,6(16
P [1y50-150 anst PN10/16 u [1y200-1200 anst PN10 Ayo0+Ay 16)
Tun ynpaBneHus MaxoBWK, peayKTop, 3NeKTPONPUBOA, MHEBMONPUBOA [y200+[y600 | 1,0(10)
Matepuanbi 0CHOBHbIX AeTanen 4yryH, cTanb [y700-0y900 | 0,5(5)
MoKpbITHe AHTUKOPPO3NIAHOE AMOKCMAHOE NOKPLITUE TOMLLNHON He MeHee 1000 03(3
P 250 wim, kpacka RAL 5005 Ay )
HanpasneHue notoka ABYXCTOpOHHee [y1200 0,2(2)
Knumatuyeckoe ucnonHenue YXN 3.1 mo TOCT 15150-69
Knacc repmeTyHoCTH «A» no TOCT 9544-2015
2.2. OcHoBHble rabaputHele pasmepbl TMLL.
LLin6epHas 3apBUXKa C HEBbIABWKHbLIM LUTOKOM ¢ MaxoBukom DN 50 - DN 400
Ne HaumeHoBaHue getanu Matepuan
1 Kopnyc BYLWI GGG40
2 CennoBoe ynnoTHeHue NBR
3 Hox Hepx. ctanb SS304
4 CanbHUKOBOE YyNNOTHEHWE PTFE d
5 CanbHuk BYLLI GGG40
6 Pamka Cranb A3
7 [avika NatyHb 59-1
8 LWTok Hepx. cTanb SS420
9 MoawmnnHmk Cranb Gcer-15
10 MaxoBuk BYLLI GGG40
Py oD oC L H M
By Kkrc/em? MM MM MM MM MM Nos
50 10 125 105 43 308 230 205 80 180 4-M16 2-19 13
65 10 145 109 46 322 252 20,5 80 180 4-M16 2-19 17
80 10 160 123 46 363 285 23 92 220 4-M16 2-19 21
100 10 180 145 52 386 310 23 92 220 4-M16 2-19 26
125 10 210 180 56 470 386 28 106 280 4-M16 2-19 26
150 10 240 198 56 511 428 28 106 280 4-M20 2-23 31
200 10 295 254 60 627 516 32 126 320 4-M20 2-23 41
250 10 350 312 68 747 625 36 140 350 8-M20 4-23 51
300 7 400 365 78 851 728 36 150 400 8-M20 8-24 61
350 7 460 419 78 981 850 38 154 400 12-M20 12-24 71
400 7 515 472 102 1109 970 40 184 500 12-M24 12-28 67




LLinbepHas 3apBuXKa C BbIABWXHbLIM LUTOKOM nog anektponpusog DN 50 - DN 400

Ne HaunmeHoBaHue getanu Matepuan

1 CepnoBoe ynnoTHeHue NBR

2 Kopnyc BYLLI GGG40

3 Hox Hepx. ctanb SS304

4 CanbHuK BYLL GGG40

5 LWTok Cranb SS420

6 ["anka nog an.npueog NaTyHb 59-1

dy KTZZMZ M[:A MHM MCM MLM RHE nr;fad Nos K:a. E'EE::’T 52;1%’:5}:{1;1;
50 16 | 125 | 257 | 105 | 43 | 4-M16 | 2-19 | 13 30 40

65 16 145 | 282 | 109 | 46 | 4-M16 | 2-19 17 30 40

80 16 | 160 | 313 | 123 | 46 | 4-M16 | 2-19 | 21 32 42
100 16 | 180 | 330 | 140 | 52 | 4-M16 | 2-19 | 26 38 50 B
125 16 210 | 419 | 168 | 56 | 4-M16 | 2-19 26 72 94
150 16 | 240 | 460 | 198 | 56 | 4-M20 | 2-23 | 31 80 100
200 10 | 295 | 554 | 249 | 60 | 4-M20 | 2-23 | 41 102 133
250 10 350 | 667 | 307 | 68 | 8-M20 | 4-23 51 103 134
300 10 | 400 | 772 | 365 | 78 | 8-M20 | 8-24 | 61 110 143
350 10 | 460 | 965 | 419 | 78 |12-M20| 12-24 | 71 155 200
400 10 515 |1120| 472 | 102 |12-M24 | 12-28 67 178 232

‘prTﬂLIJ,VIl‘;I MOMEHT yKasaH C y4eToM KO3Q)CbVILLMeHTa 6e3onacHocTyn AnNA 3alnTbl OT Neperpys3ku B pasHblX YCNOBUAX SKCnnyaTauun, B T.4. B aBapMVIHbIX CUTyauuax, a Takxe

ANS NPOANEHUs cpoka CryxGbl 3a4BIKKY

MpucoepnHeHne Ha BepxHeM ¢hnaHue WwubepHOM 3aABWKKM Nog anektponpueog DN 50 - DN 400

fy oCT AMM B,Mm Cimm | eDmm | LxLmm | Rmm | 4-gdmm | Emm H,mMm

50 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4

65 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4 g

80 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4 r_A_j

100 A 30 | 445 | 70 | 104 | 100 | 135 | 414 3 4 T

125 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4

150 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4

200 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4

250 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4

300 A 30 445 70 104 100 135 4-14 3 4

350 b 45 59 108 135 122 13,5 4-14 6 8

400 b 45 59 108 135 122 13,5 4-14 6 8

LLinbepHas 3agBuXKa C HEBbIABUXHBLIM LUTOKOM M peaykTopoM nog anektponpusog DN 500 - DN 1200

Ne HanmeHoBaHue petanu Matepuan !

1 Kopnyc BYLLT GGG40 §)

2 CepnnoBoe ynnoTHeHue NBR 2 D:%

3 Hox Hepx. ctans SS304

4 CanbHukoBoe ynnotHeHne | PTFE =

5 CanbHuk BYLWII GGG40 ]

6 Pamka Cranb A3

7 [anka NatyHb 59-1

8 LWTok Cranb SS420

9 MopwwmnHuk Cranb Ger-15

10 ®naHel nof peaykTop BYLLT GGG40

11 PenykTop MexaHuam

o Py Py kpatkoBp | Py kopnyc H H1 oC oD L M n-ed

Y Kre/cm? Kre/cm? Krelcm? MM MM MM MM MM MM
500 7 12 12 1570 1905 596 620 127 16-M24 4-28
600 5 12 12 1650 2040 690 725 154 16-M27 8-31
700 5 6 7 1985 2435 795 840 127 18-M30 6-34
800 5 6 7 2245 2753 902 950 127 18-M30 6-34
900 5 6 7 2445 3003 1000 1050 127 22-M30 6-34
1000 3 6 7 2720 3335 1106 1160 149 22-M33 6-37
1200 2 3 3 2920 3645 1328 1380 156 24-M36 8-40




PenykTop DN 500 - DN 1200

IS0-2
M *r&
A W
g
L
[ "
I oG K F Y P 1SO-2 N-gD Nes be. Kp. MomeHT, 52 g‘;"":’;“r’l‘"
Y MM MM MM MM MM 5210 MM e Hxm A H’:(M* P

500 32 56 10 80 176 F14 4-18 190 140 182

600 32 56 10 80 176 F14 4-18 227 150 195

700 32 56 10 80 176 F14 4-18 265 160 208

800 32 56 10 80 176 F14 4-18 302 160 208

900 32 56 10 80 176 F14 4-18 340 180 234

1000 32 56 10 80 176 F14 4-18 375 210 273

1200 32 56 10 80 176 F14 4-18

®naHeu nog pepykTop wudepHou 3aaBuxku DN 500 — DN 1000
Kp. komeHT

Ay Isi0xl ISOF| A B @ oD | 4-od H E F | Nos pea KEMOMeRT Ans noa6opa 1=e8 1

5210 Hxm . )

an.np, Hxm
500 F14 | 175 | 45 100 77 | 140 | 4-18 90 45 12 64 240 315
600 F14 | 175 | 45 100 86 | 140 | 4-18 | 100 | 4,5 12 76 280 365
700 F14 | 175 | 45 100 86 | 140 | 4-18 | 100 | 4,5 12 89 310 400
800 F16 | 210 | 50 130 86 | 165 | 4-22 | 100 | 55 12 101 350 455 ,’J
900 F16 | 210 | 50 130 86 | 165 | 4-22 | 100 | 55 12 114 390 510 |
\

1000 | F16 | 210 | 50 130 86 | 165 | 4-22 | 100 | 55 12 125 450 585 A
"Kpy AWM MOMEHT yKasaH C y4eToM koapduuneHTa 6€30NacHOCTI ANS 3aLUMThl OT NEPerpyskn B pasHbix
ycnoBuax akcnnyatayuu, B T.4. B aBapMVIHbIX CuUTyauumax, a Takke Ana npogneHua cpoka CJ'Iy)KﬁbI 3a4BWXKN

Mop6op anektponpusoga Benarmo Ans 3agBuxkek Noa 3MeKTPONPUBOA U C PEAYKTOPOM MoA 3NeKTPONpUBOA

Oy AnekTponpusoa Oy AnekTponpusoa

50 Onektponpusog S-70-24 380B "A" Benarmo 350 Onektponpueog S-200-24 380B "B" Benarmo

65 Onektponpusog S-70-24 380B "A" Benarmo 400 OnekTponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo

80 Onektponpusog S-70-24 380B "A" Benarmo 500 OnekTponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT B)
100 Onektponpueogd S-70-24 380B "A" Benarmo 600 OnekTponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT B)
125 Onektponpusog S-100-24380B "A" Benarmo 700 OnekTponpusog S-200-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT B)
150 Onektponpusoa S-100-24 380B "A" Benarmo 800 OnekTponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT B)
200 Onektponpusoa S-150-24 380B "A" Benarmo 900 OnekTponpusog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT B)
250 Onektponpusof S-150-24 380B "A" Benarmo 1000 | Onektponpueog S-300-24 380B "B" Benarmo (c agantepom ISO F14 - OCT B)
300 Onektponpusoa S-150-24 380B "A" Benarmo

LLinbepHas 3apBuXKa C HeBbIABUXHbLIM LUTOKOM M nHeBMonpuBogom DN 50 - DN 600

Ne HanmeHoBaHue petanu Matepuan

1 Kopnyc BYLWIIM GGG40

2 CepnnoBoe ynnoTHeHWe NBR

3 Hox Hepx. ctans SS304

4 CanbHukoBoe ynnotHeHwe| PTFE il

5 CanbHuk BYLUM GGG40

6 Pamka Cranb A3 ;

7 LToK uMnuHapa Hepx. ctans SS420 Y

8 MHesmonpusog MexaHuam
Ry |Py, krclom? ;?ﬂ I:::n MLM MHM f-m nn::nd v‘r’:n‘nN SMxMS n-M
50 16 125 105 43 360 4-M16 2-19 75 56 4-M8
65 16 145 109 46 431 4-M16 2-19 75 56 4-M8
80 16 160 123 46 473 4-M16 2-19 93 70 4-M10
100 16 180 145 52 520 4-M16 2-19 112 84 4-M10
125 16 210 180 56 627 4-M16 2-19 138 110 4-M12
150 16 240 198 56 695 4-M20 2-23 138 110 4-M12




200 10 295 254 60 850 4-M20 2-23 180 140 4-M16
250 10 350 312 68 1008 8-M20 4-23 180 140 4-M16
300 10 400 365 78 1175 8-M20 8-24 220 180 4-M16
350 10 460 419 78 1343 12-M20 12-24 220 180 4-M16
400 10 515 472 102 1514 12-M24 12-28 220 180 4-M16
450 10 565 542 89 1697 20-M24 12-28 272 220 4-M18
500 10 620 596 127 1867 20-M24 12-28 272 220 4-M18
600 10 725 690 154 2165 20-M27 12-31 330 270 4-M20

lMHeBMONpPMBOA SBMASETCA MOPLUHEBbIM ABYCTOPOHHEro AencTtsud. [py nogade cxaToro Bo3ayxa B OAHY U3
NnonocTen UuWNMHAPA W COEAVMHEHUS [OPYrod MNonoctn ¢ atMocdepon,
nepemeLLaeTcs, co3fgaBas TonkawLee (Ha 3akpblTUe) Unu TaHyLee (Ha OTKPbITUE) yeunue.

nopweHb BMeCTe CO LWTOKOM

Fa6apuTHble pasmMepbl NHEBMONPUBOAA AN WNGEPHbIX 3aABUKeK

oy 50 65 80 100 125 150 200 250 300 350 400 500 600
MpoxoaHoe
0TBepCTUE NHEeB-Aa, 63 63 80 100 125 125 160 160 200 200 250 250 320
MM
A 153 153 183 189 248 248 3115 3115 335 335 368 368 431
Al 210 210 258 264 1351 1351 1443 1443 1485 1485 1538 1538 1632
B 57 57 75 75 103 103 1315 1315 150 150 170 170 201
C 96 96 108 114 145 145 180 180 185 185 198 198 230
D 38 38 47 47 60 60 65 65 75 75 85 85 110
E 42 42 54 54 70 70 94 94 100 100 100 100 126
F 15 15 21 21 31 31 375 375 50 50 70 70 75
G 275 275 33 33 40 40 50 50 50 50 50 50 55
H 32 32 40 40 54 54 72 72 72 72 84 84 96
| 23 23 26 26 40 40 55 55 55 55 65 65 75
J 8 8 10 10 10 10 18 18 18 18 21 21 24
K M16x1.5 M16x1.5 M20x1.5 M20x1.5 M27x2 M27x2 M36x2 M36x2 M36x2 M36x2 M42x2 M42x2 M48x2
L M8x1.25 M8x1.25 M10x1.5 M10x1.5 | M12x1.75 | M12x1.75 M16x2 M16x2 M16x2 M16x2 M20x2 M20x2 M20x2
M 9.5 95 115 115 155 155 175 175 175 175 25 25 28
N 135 135 16.5 16.5 16.5 16.5 25 25 25 25 31 31 31
0] G 3/8" G 3/8" G3/8" G1/2" G1/2" G1/2" G1/2" G1/2" G3/4" G3/4" G1" G1l" G1"
P 7 7 10 11 - - - 185 185 35
Q 8.2 8.2 9.5 9.5 - - - 5 5 15
S} 75 75 94 112 136 136 180 180 220 220 278 278 350
R 85 85 14 14 - - - 40 40 35
T 56 56 70 84 110 110 140 140 175 175 220 220 280
\" 20 20 25 25 32 32 40 40 40 40 50 50 63
W 17 17 22 22 27 27 36 36 36 36 46 46 55
Z 23 23 29 29 - - - -
MOLI.IHOCTHbIe XapaKTepucTukn nHesmMmonpuBoga
MPEECETE) G ETE 63 80 100 125 160 200
NHeBMONPUBOAA, MM
[lnameTp nopuHs, Mm 20 25 25 32 40 40
D R Tonkatowee | TaHywee | Tonkawwee | Tanywee | Tonkawowee | Tavywee | Tonkawuwee | TaHywee | Tonkawowee | TaHywee | Tonkaowee | TaHywee
! ycunve ycunve ycunue ycunve ycunue ycunue ycunue ycunue ycunue ycunue ycunue ycunue
1 31.2 28.0 50.3 45.4 78.5 73.6 422.7 114.6 201.0 188.4 314.2 301.4
2 62.3 56.1 100.5 90.7 157.1 147.2 245.4 229.2 402.0 376.8 628.4 602.8
3 93.5 84.1 150.8 136.1 235.6 220.9 368.1 343.8 603.0 565.2 942.6 904.2
4 124.7 112.1 201.0 181.4 314.1 294.5 490.8 458.4 804.0 753.6 1256.8 1205.6
ﬂ“"e"’; 8osayxal 155.9 140.2 251.3 226.8 392.7 368.1 613.5 573.0 1005.0 942.0 1571.0 1507.0
LU 6 187.0 168.2 301.6 272.2 471.2 441.7 736.2 687.6 1206.0 11304 1885.2 1808.4
7 218.2 196.2 351.8 3175 549.7 515.3 858.9 802.2 1407.0 1318.8 21994 2109.8
8 249.4 224.2 402.1 362.9 628.2 589.0 981.6 916.8 1608.0 1507.2 2513.6 2411.2
9 280.5 252.3 452.3 408.2 706.8 662.6 1104.3 10314 1809.0 1695.6 28278 27126




ONuHbI 1 HOMUHaNbHbIE AMaMeTpbl 60NTOB M WNWMEK AN (hNaHUEeBbIX COeAUHEHUN LMOEPHbIX 3afABWKEK

"\7*12 =

N6 . ®
.

. :i ‘
DNBO-DN200

DN250-DN300 d

N-20
.

RS

.
.‘u .

A ’.'
.
DN450-DN600
*g N8
g
e

DN700-DNB00 e oo
KonnyectBo 1 HOMUHaNbHbLIN KonnyectBo n HOMMHaNbHbLIN -~ [nuHa wnunek ans

ny AnameTp 6onToB A{Iﬂ rmyxmx rn’;:::if::;gfug?:nn AnameTp wnunek ﬂﬂﬂ“ﬂpoxoﬂﬂblx K:ﬂ::eeiLBl?a:KHno::LHuﬂL;HeI:" NPOXOAHbIX OTBepCTMﬁ 5

OoTBepcTun oTBEepCcTUn MM
50 4xM16 60 2xM16 4xM16 100
65 4xM16 60 2xM16 4xM16 100
80 4xM16 60 6xM16 12xM16 100
100 4xM16 60 6xM16 12xM16 105
125 4xM16 60 6xM16 12xM16 110
150 4xM20 65 6xM20 12xM20 110
200 4xM20 70 6xM20 12xM20 120
250 8xM20 75 8xM20 16xM20 130
300 8xM20 75 8xM20 16xM20 140
350 12xM20 75 10xM20 20xM20 140
400 12xM24 85 10xM24 20xM24 180
500 16xM24 90 12xM24 24xM24 205
600 16xM27 105 12xM27 24xM27 235
700 20xM27 100 14xM27 28xM27 250
800 20xM30 100 14xM30 28xM30 270
900 24xM30 105 16xM30 32xM30 280
1000 24xM33 110 16xM33 32xM33 305

3 MOHTAX 1 NOPAANOK YCTAHOBKH

3.1. 3agBWXKKM MOTYT YCTaHaBNMBATLCA Ha OTKPLITOM Nrowaike, B NOMeLLEeHUsX U B Kornoauax.

3.2. 3a4BWXKKM OOIMKHBI yCTaHaBNMBATLCH B MeCcTax. AOCTYMNHbIX AMNs OCYLLECTBNEHUS TEKYLLEero peMoHTa n ocMoTpa
npu akcnnyaTtauum

3.3. 3aaBWXKKM yCTaHaBMMBAKTCA B JTIOOOM MOMOXEHMW, KPOME MOMOXEHNS MaXOBUKOM BHUS.

3.4. lNepep ycTaHoBKOW TpyH6ONPOBOA OOIMKEH ObITh OUULLEH OT IPsidn, OKanwuHbl, Necka u ap.

3.5. lNepen MOHTaXOM NPOU3BECTU HaPYXHbI OCMOTP 3a[BWXEK Ha OTCYTCTBME MOBPEXAEHUN, NpoBepuTb
BHYTPEHHUE MOMOCTN Ha HanM4yne NoCTOPOHHMX NpeaMeTOoB, MPOBEPUThL JTIErKOCTb U NITaBHOCTL Xoaa.

3.6. 3agBuMXKM He [OIPKHbI UCMbITbIBATb Harpy3ok oOT TpybonpoBoga. [py HeoBXxOAMMOCTM AOMMKHbI ObITb
npegycMoTpeHbl OMOPbI, CHUMAILLME Harpy3ky Ha 3adBWKKy OT TpybonpoBoaa.

3.7. NMpu MOHTaxe 3aaBmkek Heobxoammo, 4Tobbl onaHubl Ha TpybonpoBoae GbiNKn ycTaHOBMNEHbI 6E€3 NEPEKOCOB.

4 YKA3AHUE MEP BE3OINACHOCTH

4.1. K MOHTaxy, aKcnnyatauum u oBCNyKVMBaHWIO 3a[BWKEK [OOMycKaeTCsi MepcoHar, W3y4MBLUMIA YCTPOMCTBO
3a[BVKEK, NPaBuiia TEXHVKM 6e30nacHOCTU U TpebGoBaHUsSI HACTOSILLEN UHCTPYKLNN.

4.2. TMepepn ycTaHOBKOW Ha TPYHOMPOBOA 3aBWKKY 3aKpenuUTb CTPONasnbHbIMU NPUCNOCOBNEHUSIMU, UCKITOYAOLLIMUA
CPbIB MNM KaHTOBaHWE Mpu Mogbeme unu onyckaHuu. CTponanbHble MPUCIOCOGNEHNs He CHMMaTb U He
ocnabnsTe A0 3aKpenneHns 3aaBWKKM Ha TpybGonposose.

4.3. Ha mecTe yCTaHOBKM 3a[BWKKW OOMKHbI ObITb NMPefyCMOTPEHbI MPOXOAbl, JOCTaTo4Hble Ansi 6esonacHoro
MOHTaxa 1 06CnyxmBaHusi.

4.4. inst obecneyveHnsi 6e30MacHOCTY KaTErOPUYECKN 3anpeLlaeTcs Npou3BoAWTb PaboTbl N0 YCTPAHEHMIO AeEKTOB
npy Hanu4MW aenexHust paboyelt cpeabl B TpybonpoBose.

4.5. O6cnyxmBaHue 3aiBUXEK, YCTaHOBMNEHHbIX B MOA3EMHbIX KonoALax [kamepax], B KOTOPbIX BO3MOXHO CKOMMeHNe
BPEAHbIX UMM B3pbIBOOMACHLIX Fa30B, MPOU3BOANUTL COTMACHO MPaBWUil TEXHUYECKOW JKCTiyaTaumum U TEXHUKe
6e30nMacHOCTU OpraHM3aunm, 3KCIyaTUpyoLLein MarucTparb.



5 IKCNNYATAUUA U TEXHUWHECKOE OBCITYXUBAHUE

5.1. MNocne MoOHTaxa HeoBXo0AMMO NPOU3BECTU NMPOBHOE OTKPbITUE-3aKPbITUE 3aABUXKKM U yOeanTbes B
NNaBHOCTU XO4a HoXa.

5.2. He pekomeHayeTcs npuknagbiBaTb 3HAYMTENbHbIE YCUNUSA ONSA 3aKPbITUS apMaTypbl. OTO MOXET
NPUBECTU K MOBPEXOEHUIO HOXA, YMEHbLUEHMIO CPOKa CNyxObl 3anopHON apmaTypbl U OTCYTCTBUIO
repMEeTUYHOCTU B 3aKPbITOM COCTOSIHUM Mpu Aedopmanm Hoxa.

5.3. He ponyckatotcs rugpaBnuyeckme yaapbi.

5.4. 3anpelyaeTcs MCMOMb30BaTb 3a4BWKKM B paboymx yCnoBuMsiX, NPEBbILIAOWNX 3asBMEHHbIE B
nacnopTte m3genus, pasdvpaTtb 3aABWKKY, HAXOOALLYOCS NOA AaBNEHVEM.

5.5. 1N CBOEBPEMEHHOIO BbISBIIEHNS W YCTPaHEHUSI HEUCNpPaBHOCTEN HEeOoBXOOUMO NEeproaMNYECKM
NpoM3BOAMTE OCMOTP 3a4BWKKM, B COOTBETCTBUM C MpaBuiiaMu M HOPMaMW 3KCMiyaTupyroLlen
opraHmsauum.

5.6. Ecnv 3agBukka JONroe BpeMs HaxOAMTCH B OAHOM M TOM Xe MOMOXEHUWU, peKOMeHAyeTCs, Kak
MUHUMYM, 4 pa3a B rof NPOV3BOAWTb MOMHbINA LIMKI OTKPbITUS-3aKPbITHS.

5.7. CanbH1KOBbIE 1 CeAN0oBble YNINOTHEHNS LUMOEPHbIX 3aABUXKEK HY)XAaTCHA B MEPUOANYECKON 3aMeEHE.
MpoJomKNTENBHOCTL CPOKa aKCyaTauum ynrioTHEHUA U NEPUOAMNYHOCTb UX 3aMeHbl 0BycroBneHa
YCNOBUSAMY NPUMEHEHNS N 3KCNNyaTaLuuu.

5.8. Ycnosus akcnnyataumm nHEBMONPUBOAA:

* [lpn MOHTaxe nHeBMOMpMBOAa HeobXoAMMO WCMOMb30BaTb COEAVHUTENbHbIE UTTUHIA
(bbicTpOCHEMBI), TPYOKM (MHEBMOLLMAHIM), perynupyowme KnanaHbl (3NeKTpOMarHuTHbIe
COmneHouaHble KnanaHbl) U pUnbTP-perynsaTopbl nogadn Bosgyxa (6mok NnoaroToBKM BO34yxa).
JononHuTensHO NHEBMOMPMBOA MOXHO YKOMMIEKTOBATb MO3MLMOHEPOM, GIIOKOM AaTyMKoB
NONOXEHNS U PyYHbIM Ay6nepom.

* [lepen npucoeamHeHMeM BNYCKHOIO M BbIMYCKHOrO MHEBMOLLMAHIOB K MHEBMONpMBOAY cneayet
yaanuTb BCe [MOCTOPOHHME MNpeaMeTbl (Hampumep, MeTanIM4yeckne OCKOSIKN) BHYTPU
MHEeBMOLLIaHra.

* B kavectBe cpenpbl ncnonb3oBaTh CxXaTbl BO3AYX, OTMUNBTPOBAHHBIN (PUALTPOM C A4ENKON He
6onee 40 MKM.

* Ecnu nHeBmoOnpuBO4 He UCMNOMNb3yeTcsl B TeYeHue ANUTENbHOTO BPEMEHM, PEKOMEHOyeTCs
YyCTaHOBUTb Mblfe3almTHbele npobku, 4TOoObl nNpegoTBpaTUTh MOnNagaHue MOCTOPOHHUX
npeaMeToB.

+ Pabouas Temnepatypa nHeBMmonpuBoga oT - 5°C go +70°C. OkcnnyaTauusi npuBoga npw
TemnepaType Bbllle WM HWXKE 3asBMEHHOW B Macnopte MOXeT MNPUBECTU K MOBPEXOEHUIO
BHYTPEHHUX W BHELUHWX KOMMOHEHTOB W, CrefoBaTeflbHO, MOXET OKa3aTbCHd MNOTEeHuUManbHO
onacHbIM A1 9KCMyaTaLMoHHOIo 1 06CnyXMBatoLero nepcoHana.

6 XPAHEHUE U TPAHCITOPTUPOBKA

6.1. 3a4BUXKKN XPaHUTb B 3aKPbITbIX NOMELLEHUSX C eCTeCTBEHHOW BEHTUNSALUEN.

6.2. Hox gomkeH 6bITb NPUOTKPLIT

6.3. TpaHcnopTUpoOBKa 3aABWXKEK OCYLLECTBNSAETCA Ha MNoAAoHax. 3adBWKKa [[OJKHA ObiTb MPOYHO
3akpenrneHa, Ans npeJoTBpaLleHNs BO3MOXHbIX YAAPOB U NOSIBIEHNA MeXaHNYECKMX MOBPEXOEHNIA.

6.4. BHyTpeHHMe NOBEPXHOCTU AOMKHbI OblTb NPEAOXPAHEHbI OT 3arpA3HEHNIA.

7 YTUNN3ALUUA

7.1. YTunusaums usgenvs (nepenna.ka, 3axXOpOHEHWe, nepenpojaxa) MNpou3BOAMTCA B MNOpsAKe,
ycTtaHoBneHHoM 3akoHamu P® ot 04 masa 1999 r. Ne 9693 «O6 oxpaHe atmocdepHoro Bosayxa» (B
pegakuum ot 01.01.2015), ot 24 nioHsa 1998 r. Ne 89-d3 (B pegakumm ot 01.02.2015r) «O6 oTxogax
npomn3BoacTBa n notpebnenHusy», ot 10 auBaps 2002 Ne7-®3 «O6 oxpaHe okpyxatwLien cpegbl» (B
pegakumm ot 01.01.2015), a Takke OPYrMMU POCCUMWCKUMU U PEermoHarnbHbIMU HOpMamu, akTamu,
npaBunamu, pacrnopsKeHUsIMU U Np., NPUHATBIMK BO UCMONb30BaHNE yKka3aHHbIX 3aKOHOB.

8 TAPAHTUMNHBIE OBA3ATEJIbCTBA

8.1. WarotoBuTenb rapaHTMpyeT COOTBETCTBME TOBapa HacTodwemy nacrnopty npu cobniogeHun
MoTpebuTtenem ycrnoBui akcnnyaTauumn, TPaHCMNOPTUPOBKM U XpaHeHus. [apaHTuiiHble ob6s3aTenbcTBa
pacnpoCTpaHATCH Ha BCe AedeKTbl, BO3HUKLLME NO BMHE 3aBOAa-uU3rotoBuTensd. [apaHTUHbLIA CPOK
N CPOK CNyx0bl WMbBepHbIX 3aBWKeK — 3 rofa; Ha yCTPOWCTBa, Nepefaroline unu npeobpasyoime
3HEepruo BpalleHvs Bana (pegykrop, MHEBMONPUBOA), - 1 roa.

8.2. NapaHTua He pacnpocTpaHsaeTcsa Ha AedeKTbl, BO3HUKLLME B CryYasX:

* HapyLleHMs NacrnopTHbLIX PEXMMOB XpaHEHWS, MOHTaXa, UCMbITaHWS, 3KCyaTauum n obcnyXnBaHus
nsgenus;
Hanuuns cnefoB BO3OENCTBUS BELLLECTB, arpeCcCrBHbIX K Matepuanam nsgenus;
HanM4usi NOBPEXAEHWN, BbI3BAHHLIX NMOXapoM, CTUXUEN, (POpC-MaKOPHbIMU 0OCTOATENLCTBAMY;
NOBPEXAEHWUN, BbI3BAHHbIX HENPABUIbHBIMU EACTBUSIMU NOTpebuTens;
HanM4yMs MexaHU4Yecknx NOBPEXOeHUN UK CredoB BMeLlaTeNbCTBa B KOHCTPYKLMIO N3aenusi.



FAPAHTUMHBLIN TAJIOH

KOJIMYECTBO WIT

OATA NMPOOAXU

noanunucb

FapaHTUMNHBLIN CPOK —

36 mecsiLeB ¢ gaTbl BBOAA B
aKcnyaTaumio WnbepHbIX 3afBUXEK C
MaxoBWMKOM UM MOA 3NEKTPONPUBOA;

12 mecsueB ¢ AaThbl BBOAA B
3KcnyaTauuio WnbepHbIX 3afBUXKEK C
peayKTOPOM 1 C MHEBMOMNPUBOLOM.

Cpok cnyx6bl-
3 roga ons wnbepHbIX 3aABUXKEK;
1 rog Ha peaykTop Y NHEBMOMNPUBOA.




